

HERALDO DE ALMERIA

No se devuelven los originales

AÑO V.—NºM. 938

Redacción: Méndez Núñez, 14

Defensor de los intereses de la provincia

Apartado de Correos 72

Miércoles 3 de Enero de 1934

Teléfono núm. 103

Franqueo concertado

De actualidad

Vibración del día

Hay que prepararse para gobernar

Después de la brillantísima intervención de nuestro caudillo en el Parlamento, con motivo de la declaración ministerial, sentimos la inmensa satisfacción de no tener que rectificar una sola letra acerca de la posición de «Acción Popular Agraria».

El discurso magnífico de nuestro jefe no podía decir más ni menos que lo que doctrina inconscusa de nuestro programa, aprobado en tres asambleas nacionales.

Ya tendrán tranquilidad su conciencia los tiranatos que andaban estos días poco menos que con el agua al cuello creyendo que nuestro jefe se había hecho republicano y que «Acción Popular Agraria» había perdido la ruta que se trazó desde su nacimiento.

Ya habrán dejado a un lado su frialdad política otros muchos señores que, si querían molestar en conocer y estudiar a fondo nuestra organización, no tienen, en cambio, escrúpulos en hablar de ella con una ligereza y una falta de sentido común que es una desdicha.

Ya habrá cesado en su juego los agiotistas y prestidigitadores de todas las situaciones que buscan, adrede, el revuelto, para sentar plaza de pesadores.

Ya otros muchos incrédulos y difamadores de profesión habrán visto que no es preciso estar en Madrid, ni estar oyendo continuamente a nuestro jefe para saber qué piensa y para ser fieles intérpretes de su pensamiento, como él lo es del programa y de los acuerdos del Consejo Nacional de la CEDA.

Ya está aclarado perfectamente el «artificio enigmático» que se venía urdiendo estos días en torno a la figura de Gil Robles con todos sabemos qué perversas y maquaverías intenciones.

¿Qué tienen ahora que decir los tiranatos, los fívolos, los agiotistas y prestidigitadores, los incrédulos y difamadores de profesión?

Se puede hablar más claro de lo que lo ha hecho el meritorio jefe de «Acción Popular»?

Se puso de ser más fiel, más noble y más consecuentes a una doctrina, a unas normas, a una trayectoia que se han venido siguiendo, cumpliendo y defendiendo por espacio de más de dos años. A quién ha engañado Gil Robles? A quién ha defraudado «Acción Popular Agraria»?

Muy obtuso tiene que ser el que diga a estas alturas que «Acción Popular Agraria» se ha separado hoy ni un milímetro del camino que se trazó desde un principio.

¡Qué hay un gran sector monárquico que se hubiera visto muy robustecido y favorecido con que una minoría y un partido de valores tan nubes y tan interesantes como el de

JUAN DE TENERIFE

señor Pérez de Santiago conversó ayer brevemente con los representantes de la Prensa, a quienes de noticias que participarles.

En la Diputación

Los periodistas visitaron ayer mañana la Diputación, no pudiendo entrevistarse con el presidente de este organismo por encontrarse ausente.

En el brote de 1934

Se inicia el año, el año que, como siempre, viene a llenarnos de esperanzas y de ilusiones. El feliz suceso del cambio de año es hoy, como ayer, un motivo más para divagar, para dejar que la fantasía se desborde y para ensayar una prosa literaria o periodística que se visita con los ojos de la brillantez en vez de los panegíricos ampollosos.

Y como siempre, para no abominar de la tradición, los españoles sentimos el deseo hondo y vehemente de que el nuevo año difiera por completo del anterior. No vamos a hacer un balance de los acontecimientos ocurridos durante 1933, por la sencilla razón de que esa obra, en el día de hoy, la luz de la publicidad en casi todos los rotativos de España. En cambio si pretendemos esbozar ligeramente la opinión que fiata en el ambiente español con relación a lo que ya pasó, a lo que dejó de ser y a lo que puede ocurrir, a lo quizás: quisieramos que ocurriese en los doce meses que en esta jornada se inició bajo la égida del número 1934.

1933 ha sido, en política y en lo social, un año socialista. Un año en el que un partido, bero que tiene por fin en su programa la ocupación del poder, desde él, ha dado el régimen burgués, socializar los medios

Mendigos recluidos en el Parque de Dealmecion: 32 hombres.

Esfermos surgen en el Dispensario en la maternidad por el doctor Fernández, 16.

Sin noticias

El gobernador civil interino

de producción y hacer del Estado una palanca para cambiar el rumbo actual de la sociedad, ha ejercido su preponderancia sobre los partidos republicanos de izquierda. Preponderancia que no ha tenido la virtud de una conquista plena, absoluta, revolucionaria del Poder, como exige el programa socialista, pero que, en cambio, ha tenido la virtud de agudizar el malestar del país y de acrecer lenta y sordamente, la reacción a una política insostenible da frascos, de errores y hasta de trastornos al propio credo de un partido que creíamos poderoso. Por eso el año socialista no pudo llegar a ser completo. Su esencia socialista se desvirtuó a última hora y, gracias a la acción acertada de un centro republicano hostilizado ferocemente por el socialismo y la Izquierda Izquierdísima republicana, encaminó sus últimos pasos hacia unas derechas modificadas sin un provocar eficaz y radical para el proletariado.

1934 nega, pues, a nosotros bajo una política totalmente distinta de la que caracterizó al antecesor. 1934 está en poder de la moderación, de los partidos que vea la realidad nacional con manifesta impaciencia, con un sentido más equitativo de la necesidad española. Centro y dercha, un centro hacia el que se han inclinado los partidos derechistas que han comprendido la situación efectiva de los problemas políticos del país, acatando al régimen republicano y sintiendo con lógica y patriotismo, están decididos a realizar la labor de gobierno que necesita España para resurgir del desastre económico y social al que la llevaron demagogos y existidas sin competencia política demostrada.

Llegado sea el nuevo año si en él tiene lugar las empresas de buen gobierno que se prevén y que todos los españoles sensatos deseamos.

He aquí por qué nos interesa tanto estar preparados para gobernar. He aquí por qué no podemos perder un solo minuto en escarcos y fisioloides políticas de tan poca monta como las que han estado estos días absorbviendo el seso y el tiempo a todo español insustancial, que tienen de la política el concepto más retrasado y lamentable que puede imaginarse.

Hasta para tener un concepto moderno y dinámico de la política es preciso incorporarse a las filas de «Acción Popular Agraria».

Cuenta con barrios esencialemente lípicos, como el del Perche, habitado por gente del mar y «La Caleta», «El Limón» y «El Palo», en los que se han empleado un sin número de hotelitos, que ofrecen conjuntos encantadores.

Cuentan además con paseos, calles y plazas, que hacen de Málaga, una hermosísima ciudad.

De Málaga salimos a las doce de la tarde, llegando a Granada a las diez de la noche del 23, hora en la que después de cenar, nos dedicamos a recorrer las principales vías, Reyes Católicos, Gran Vía, Carrera del Geel etc.

Y amanece el día 24, último de nuestra excursión.

Nuestros primeros pasos se encaminaron a la Alhambra, ese hermoso palacio de todos conocido, pero que cuanta de él se diga a los que lo desconocen resulta pálido. Recorridos los hermosos y fantásticos pasillos que conducen a la Casa de Alhambra, nos encontramos en la hermosa maravilla, admiración de propios y extraños.

El reportero recuerda como si fueran ayer, todas las protestas que las diversas minorías consignaron contra el Repartimiento, que fue aceptada por último con cara dura y a la trágala. Pues bien. Cuando la primitiva Comisión de Hacienda lleva en su proyecto de presupuestos un constitutivo del «más impopular de los arbitrios», muchos ediles—quizá los que más se distinguieron en combatir el Reparto—votan en contra de la Comisión, a sabiendas de que el hacedor aprobaba tacitamente el desacreditado y «odioso» impuesto.

No nos atrevemos a adjetivar la conducta desconcertante e incongruente de nuestros concejales, que a la postre se han negado a atender los requerimientos de la Alcalá para que asistieran a sesiones extraordinarias en que se aprobara el nuevo presupuesto. Consignemos los hechos, ya es bastante.

En memoria de un almeriense ilustre

Con esta fecha ha quedado abierta la suscripción acordada por la Asociación de la Prensa de Almería, para erigir en el Parque de Nicasio Salmerón, un busto al director de «La Crónica Meridional», don Guillermo Ruega Galur, que perpetúe su memoria, ya que por su ascendido almeriense, se hizo acreedor a este merecido homenaje.

H. aquí la primera lista de donantes:

Asociación de la Prensa, 100 pesetas; Don Gines de Haro y Haro, 5 pesetas; don Alberto Ota Iribarne, 5 pesetas; don Fernando García del Pino, 25 pesetas; don Ricardo Raso Portero, 5 pesetas.

Cuantas personas deseen contribuir a esta suscripción pueden entregar sus donativos en el domicilio social de la Asociación de la Prensa o en la redacción de «La Crónica Meridional».

Ofrecimiento

Hemos recibido atento B.M. del señor decano del Ilustre Colegio de Procuradores don Lorenzo Pérez Gómez, en el que al participarlos su toma de posesión del cargo, nos ofrece su concierto para cuento se relaciona con el servicio público.

Agradecemos el real ofrecimiento, y agradecemos a nuestra vez ce perdonar cuando redonde en beneficio del Ilustre Colegio de Procuradores y de los dignos funcionarios que lo integran.

Mecanografía al tacto, en toda clase de máquinas.

1º de Mayo 13 pral. (antes Rambla de Alfaro).

Acompañado de su encan-

Perfil del día

Nuestro activo Concejo

Fin el año, y por primera vez desde hace un sinfín de lustros, han tenido que prorrumpir por un trimestre los presupuestos que han de regir durante el ejercicio de 1934.

Jugado el hecho en toda su importancia sólo cuestiona y bien aires merece nuestra Corporación municipal, porque, precisamente, ha venido a proponerse el más fisticón y desastroso presupuesto confecionado desde muchos años hace. Un presupuesto que luego de discusiones sin cuenta, viene a nivelarse con el más impopular de los impuestos municipales.

Después de un divertido viaje desde Sevilla, tuvimos un lejizo viaje a Málaga, donde la mujer derrocha a raudales su insuperable gracia.

Es la ciudad hermana una población hermosa, de corte moderno, que para nuestros estudiantes, pocos medios nos ha ofrecido. Sin embargo, la ciudad hermana ofrece grandes encuentros a cuantos la visitan, y a nosotros, que tantos deseos tenemos de conocerla, siquiera sea por el escaso número de kilómetros que de ella nos separa, también hubo de ofrecernos.

No tiene Málaga monumentos de mayor relieve, pero en cambio, algunos de sus lugares, ofrecen un gran atractivo, por su singular belleza.

La Catedral, es un hermoso templo, pero nadie más. En ella existen algunos lances de bastante valor, lo mismo que el Coro, por sus tablas, aun cuando ellos sean de estilo moderno.

Cuenta con barrios esencialmente lípicos, como el del Perche, habitado por gente del mar y «La Caleta», «El Limón» y «El Palo», en los que se han empleado un sin número de hotelitos, que ofrecen conjuntos encantadores.

Cuentan además con paseos, calles y plazas, que hacen de Málaga, una hermosísima ciudad.

De Málaga salimos a las doce de la tarde, llegando a Granada a las diez de la noche del 23, hora en la que después de cenar, nos dedicamos a recorrer las principales vías, Reyes Católicos, Gran Vía, Carrera del Geel etc.

Y amanece el día 24, último de nuestra excursión.

Nuestros primeros pasos se encaminaron a la Alhambra, ese hermoso palacio de todos conocido, pero que cuanta de él se diga a los que lo desconocen resulta pálido. Recorridos los hermosos y fantásticos pasillos que conducen a la Casa de Alhambra, nos encontramos en la hermosa maravilla, admiración de propios y extraños.

El reportero recuerda como

si fueran ayer, todas las protestas que las diversas minorías consignaron contra el Repartimiento, que fue aceptada por último con cara dura y a la trágala. Pues bien. Cuando la primitiva Comisión de Hacienda lleva en su proyecto de presupuestos un constitutivo del «más impopular de los arbitrios», muchos ediles—quizá los que más se distinguieron en combatir el Reparto—votan en contra de la Comisión, a sabiendas de que el hacedor aprobaba tacitamente el desacreditado y «odioso» impuesto.

No nos atrevemos a adjetivar la conducta desconcertante e incongruente de nuestros concejales, que a la postre se han negado a atender los requerimientos de la Alcalá para que asistieran a sesiones extraordinarias en que se aprobara el nuevo presupuesto. Consignemos los hechos, ya es bastante.

En las ligerísimas «puntas» cada paisa, patio o torre, en detalle de la encantadora y poética Alhambra. Basic decir que es digno de admiración el patio de los Arrayanes (estaba helado cuando lo vimos), el patio de los Leones y Sala de Abencerrajes, el Salón de Embajadores, la Torre de la cautiva, los Miradores de la Fábrica, Lindaraja y de la cautiva etc. etc.

Terminó esta cróniquita final, llena de entusiasmo por los felices días que esta excursión nos ha proporcionado, sin dejar de tener para nuestros amigos católicos muestras de gratitud inmenso por las demostraciones interminables de estimación y afecto que hacia todos nosotros sintieron desde el preciso momento de nuestra salida de Almería.

DEMETRIO GIMÉNEZ BARRANCO

Notas sociales

Ha marchado a Enix para tomar posesión del cargo de secretario de aquel Ayuntamiento, nuestro particular amigo don Juan Almandros Rivas.

Le desean los mayores éxitos en su nuevo cargo.

—Por unos días ha sido nuestro distinguido huésped y hoy marchará a Cartagena, nuestro querido amigo don Eduardo Ferrer López.

—Después de pasar en casa las festividades de Pascua, hemos tenido el gusto de saludar, ya restablecido, al procurador de los Tribunales, don Eduardo Moreno Nieto.

—Ha dado a luz un hermoso niño la señora doña Brusilia Ramón Plaza, esposa del inspector de la policía urbana de este Ayuntamiento, don Luopaldo Abad.

—S-a enhorabuena.

—Se encuentra entre nosotros el capitán de la Marina Mercante don Doménec Sánchez Quero, de la Compañía Ibérica, para pasar unos días al lado de su tío, el comerciante don Alberto Sa-

—Ha regresado de su viaje a Granada, el empleado de Banca, don Manuel Medina Gómez.

—Ha experimentado mejoría en su grave padecimiento, la bellísima señora Iluminada Manzanares García, a la que des amos rápido y total restablecimiento.

—Ha regresado de su viaje a Granada, el empleado de Banca, don Manuel Medina Gómez.

—Ha experimentado mejoría en su grave padecimiento, la bellísima señora Iluminada Manzanares García, a la que des amos rápido y total restablecimiento.

—Ha regresado de su viaje a Granada, el empleado de Banca, don Manuel Medina Gómez.

—Ha experimentado mejoría en su grave padecimiento, la bellísima señora Iluminada Manzanares García, a la que des amos rápido y total restablecimiento.

—Ha regresado de su viaje a Granada, el empleado de Banca, don Manuel Medina Gómez.

—Ha experimentado mejoría en su grave padecimiento, la bellísima señora Iluminada Manzanares García, a la que des amos rápido y total restablecimiento.

—Ha regresado de su viaje a Granada, el empleado de Banca, don Manuel Medina Gómez.

—Ha experimentado mejoría en su grave padecimiento, la bellísima señora Iluminada Manzanares García, a la que des amos rápido y total restablecimiento.

—Ha regresado de su viaje a Granada, el empleado de Banca, don Manuel Medina Gómez.

—Ha experimentado mejoría en su grave padecimiento, la bellísima señora Iluminada Manzanares García, a la que des amos rápido y total restablecimiento.

—Ha regresado de su viaje a Granada, el empleado de Banca, don Manuel Medina Gómez.

—Ha experimentado mejoría en su grave padecimiento, la bellísima señora Iluminada Manzanares García, a la que des amos rápido y total restablecimiento.

—Ha regresado de su viaje a Granada, el empleado de Banca, don Manuel Medina Gómez.

—Ha experimentado mejoría en su grave padecimiento, la bellísima señora Iluminada Manzanares García, a la que des amos rápido y total restablecimiento.

El Consejo de ministros aplazado

Madrid, 2 (4 t.)—El Consejo de ministros anunciado para hoy ha sido aplazado hasta mañana. En esa reunión ministerial se examinó el proyecto de amnistía presentado por las minorías Agrarias, Acción Popular Agraria, Renovación Española y Tradicionalista.

Viaje comentado

Madrid, 2 (4 t.)—Es objeto de vivos comentarios el viaje emprendido por el jefe de la «Casa» señor Gil Robles a París.

Aunque se supuso que la marcha del señor Gil Robles a la capital de la vecina República obedecía a entrevistarse con el ex ministro señor Calvo Sotelo, se afirma ahora que ese viaje tiene por objeto confundir con el señor March Ordinas.

El señor Gil Robles, por su parte, justificó su baje por imparcialidad de asuntos profesionales.

Tranvía que descarrila

Alicante, 2 (4 t.)—Un tranvía de la linda de Benalúa descarriló, invadiendo la acera, derrubando una columna y chocando contra una casa. Resultaron heridos cinco viajeros.

Visitas al ministro de la Guerra

Madrid, 2 (4 t.)—El ministro de la Guerra señor Martínez Barrios ha recibido a numerosos jefes y oficiales del Ejército, figurando entre aquéllos el general don Virgilio Cabanelas.

También recibió el ministro una comisión pro prisioneros del Sahara, al director general de Aeronáutica y al doctor Marañón.

La vista por los sucesos de Sevilla

Sevilla, 2 (4 t.)—Para el día 22 del actual ha sido señalada la vista por los sucesos de esta capital.

Es creencia general que esta vista no habrá de celebrarse porque para la fecha de su señalamiento estará ya aprobado el Decreto de amnistía.

Dos ladrones de naranja matan a un guarda jurado, logrando huir

Chirivella (Valencia), 2 (4 t.)—Dos guardas jurados sorprendieron a dos individuos que se ha-

SOMBRERERIA PLAZA

Única Casa dedicada a la venta de sombreros y gorras

PRECIOS BARATÍSIMOS

Tiendas, 8

Nuevo invento para las canas

NO SE TIÑA V. EL CABELO, PUES USANDO

LOCION BENEDICTINA

verá desaparecer sus canas con una rápida sencillez que encanta y sin peligro ninguno velverá su pelo al color primitivo. Loción higiénica, no mancha el cutis ni las telas; no perjudica a la vista ni produce neuralgias, y se aplica con la mano, como otra loción de tocador cualquiera.

PUNTO DE VENTA:

DROGUERIA DE PALENZUELA.—Ricardos núm. 2

y en la Drogería LA INDIA, calle de Granada

Agente general: F. MACHERO, Apartado 12.023.—MADRID.



LA VALENCIANA
Calle Juan Llrola, 5 (próximo a la Plaza del Mercado)

laban robando naranjas en una huerta de este pueblo.

Los guardias dieron el alto a los ladrones, quienes lejos de obediére, los hicieron frente, disparaéndoles varias veces sus pistolas.

Del tiroteo resultó muerto uno de los guardas jurados. El otro repelió la agresión y presiguió a los ladrones, los que lograron huir.

El ministro de Instrucción Pública, indisputado

Madrid, 2 (4 t.)—Hoy no ha asistido a su despacho oficial el ministro de Instrucción Pública señor Pareja Yébez, el cual padece una ligera fiebre gripe.

Violento incendio en Valencia

Valencia, 2 (4 t.)—A las dos de la madrugada se inició un violento incendio en la fábrica de muebles de la calle de Albarique. Los serenos del distrito dieron la señal de alarma haciendo varios disparos.

Esposa manzana de casas rodea la fábrica siniestrada, de la que se ha desprendido la techumbre con gran estrés.

Las llamas pueden contemplarse desde todos los puntos de la ciudad.

Témese que el incendio se propague a las casas colindantes. Los habitantes de éstas, presos de pánico, arrojaban sus ajuares por los balcones, saliendo luego en paños menores a la calle para buscar albergue en viviendas cercanas.

La angustiosa situación de las Compañías ferroviarias

Madrid, 2 (4 t.)—Las Compañías ferroviarias se han dirigido nuevamente al Gobierno exponiéndole la situación cada vez más grave por que vienen agravándose.

Solamente las Compañías del Norte y del Mediódia han cerrado el ejercicio con un déficit de treinta millones de pesetas.

Exponen la forma en que puede resarcirse esta cuestión propuesto para ello el resajuste de las tarifas, la limitación de la competencia por carreteras y la revisión de la legislación político-social, pues consideran absurdo la aplicación de la jornada de ocho horas en los pasos a nivel y en las estaciones de poco tráfico.

El referido individuo ha sido reconocido por Pedro La Rosa y J. S. Molina, pertenecientes a la misma, que ya estaban detenidos anteriormente.

A esta detención le conceden las autoridades gran importancia.

PARA REYES

En la Casa "REGENT", por sus enormes surtidos, encontrará usted lo más moderno en Joyas, Relojes y objetos para Regalo, de mucho y poco valor

Garantizamos los Relojes oro de Ley y Brillantes Legítimos

Avenida de la Repùblica. (Antiguo 30 dpto.)

De política Catalana

Visitas a Companys

Barcelona, 2 (12 n.)—El señor Companys ha recibido la visita del señor Serra Moret que fué a ofrecer al nuevo Presidente de la Generalidad su colaboración. También se ha ofrecido el señor Camorera. También le visitará el exministro de Hacienda don Jaime Carner.

Dimitir el jefe superior de Policía

Barcelona, 2 (12 n.)—Se ha confirmado la dimisión del jefe superior de Policía señor Pérez Salas. El gobernador general señor Salvas le ha rogado que continúe hasta que se le sustituya.

Detención de pistoleros

Barcelona, 2 (4 t.)—El sábado fué detenido un individuo llamado Antic, el cual tomaba parte de una banda de pistoleros, autor de numerosos atracos y de varios asesinatos.

El referido individuo ha sido reconocido por Pedro La Rosa y J. S. Molina, pertenecientes a la misma, que ya estaban detenidos anteriormente.

A esta detención le conceden las autoridades gran importancia.

Mas detenciones

Barcelona, 2 (4 t.)—Por sospechosos complicitados en la colocación de explosivos en las cocheras de la Compañía de Trávesas, han sido detenidos y encarcelados dos empleados de la Compañía de autobuses.

El raid del avión "Cruz del Sur"

San Luis de Senegal, 2 (4 t.)—A las 12'18 ha amarrado el hidro "Cruz del Sur", cubriendo 4.300 kilómetros en menos de 24 horas y batiendo el record de hidros en línea recta que posee el aviador Marmoz, con 3.173 kilómetros.

Dimitir el director de "Luz"

Madrid, 2 (12 n.)—Ha dimitido de su cargo de director del periódico madrileño "Luz", el conocido periodista "Corpus Barga".

Manifestaciones del ministro de la Gobernación

Madrid, 2 (12 n.)—Ha declarado el señor Rico Avello que permanecerá al frente del Departamento de Gobernación has-

ta tanto que su presencia en el Parlamento no tenga justificación por haberse discutido totalmente su gestión electo al.

Considera injustificado el señor Rico los comentarios que se hacen en torno al ascenso del coronel de la Benemérita señor Grimaldo; dicho señor no participó en los sucesos de agosto como se supuso.

Lotería Nacional

Madrid, 2 (4 t.)—En el sorteo verificado hoy han resultado premiados los siguientes números:

Primer premio

4.347

en Barcelona, Basa y Línea de la Concepción.

Segundo premio

45.522

en Madrid y Barcelona.

Tercer premio

2.901

en Madrid.

Cuarto premio

3.440

en Madrid, Burgos y Zaragoza.

Quinto premio

15.733

en Valencia.

Sextos premios

27.656	46.507	38.329	40.299
37.824	38.799	20.751	19.226
33.619	6.249	26.871	30.141
14.287	44.166	40.259	11.349
15.384	1.871	37.243	19.638

en ALMERIA.

Almendros

Plantel de almendros de todas clases. Injertos selectos. Para informes su dueño don Valeriano Baeza, médico. Félix.

ANTONIO LANGLE

Médico especialista en Enfermedades de la piel, venéreo y sifilis.

Análisis de sangre y de orina

Consulta: Miércoles y sábados de 10 a 1 y de 3 a 4

GLORIETA DE S. PEDRO nº 5

Ingeritos

Tengo a la venta 1.000 ingeritos de la variedad Glorias Mompeller y Rupetides de Loot fenómeno y Aramont número uno.

MIGUEL CARRETERO NAVARRO

Tices (Ohanes)

Madrid, 2 (12 n.)—El director general de Prisiones ha suspendido de empleo y sueldo al director de la cárcel de Barcelona con motivo de la fuga de presos de aquella prisión.

Reunión de la minoría Agraria

Madrid, 2 (12 n.)—La minoría Agraria ha celebrado una reunión en la que ha acordado que el diputado señor Navajas explique una interpelación acerca de los trigos, aceites y gendarmerie, al objeto de evitar las importaciones.

Constitución: Conde Offalia, 24. Almacenes: Chafarinas, 4

Teléfono número 437. ALMERIA

También se trató en la reunión de los actos de la provincia de Valencia; aunque van recibidos muchos telegramas pidiendo a la minoría que vote la nulidad, el señor R. y. Villanueva matuvo el criterio de la validez diciendo que en las pasadas elecciones hubo que lamentar tres muertos y ahora habría muchos muertos más por aumentar la excitación de los ánimos. En vista de ello se votó la validad y manteniendo la conducta de la CEDA que también la votó.

La enfermedad del Sr. Bestero

Madrid, 2 (12 n.)—Al visitar hoy el médico de cebecera el señor Bestero, pudo observar que se le ha recrudecido el tumor que padecía y que tan fuertes dolores le produce.

No obstante, se espera que el señor Bestero mejore.

La actitud de la U. G. T.

Madrid, 2 (12 n.)—Se da por seguro que la U. G. T. desistirá de la convocatoria del Congreso extraordinario; la mayoría de las organizaciones fácticas a la Agravación lo considera innecesario, además de que la debilitaría frente al enemigo.

Declaraciones de Gil Robles

Madrid, 2 (12 n.)—El cesillo de los derechos ha declarado que se reserva el nombre de la persona con la que se entrevistó en Bilbao por pertenecer al sector profesional. Ha confirmado que se entrevistó con don Juan March. A la conferencia asistió también don Juan Pujol.

Círculo de los Luises

Conferencia del señor Siso Caverio

Hoy, miércoles tres de enero, a las cinco de la tarde, dará una conferencia en el Círculo de los Luises, el culto Notario de Sorbas y ex redactor de «El Debate», don Francisco Siso Caverio, sobre el siguiente tema: «El salario familiar y las subvenciones familiares, según las Encíclicas».

Dada la competencia del señor Siso Caverio en materia católica-social y la actualidad e importancia de la misma, es de esperar que el acto se vea muy concurrido.

La Asociación de San Luis y su sección de Academias invita a todas aquellas personas interesadas en el conocimiento de las soluciones de la Iglesia Católica a la magna cuestión social.

M. BLANCO

MÉDICO

Exayudante del Doctor Olivares, exalumno interno del Hospital General y del Clínico de San Carlos, de Madrid

Consulta de Medicina interna y vías digestivas

DE 11 A 1 Y DE 3 A 5
PACO AQUINO, 4
(antes Santos Zárate)

APERTURA EL DÍA PRIMERO DE AÑO

Hipólito Díaz

Depositario exclusivo del Nitrato de Amoniaco de Cal de 16,17% de Nitrógeno

El mejor abono principal conocido

CALZADOS

LOS MEJORES

P. Ramón y Cajal núm. 4-A

EL MISTERIO

almacenes

"EL Águila"

JUGUETES - REYES

Magnífica exposición en el interior de juguetes nuevos
Modelos originales y exclusivos

Avenida de la República número 7

El camino de Sierra Alhamilla

Para el señor presidente de la Diputación

Con tanto respeto y humildad como interés y buen deseo, nos permitimos dirigirle a Vd. Presidente de la Diputación, estas sencillas preguntas:

¿Existe algún obstáculo que se opone a la inmediata construcción del camino de Sierra Alhamilla? Y, en caso de existir algún obstáculo, podrá Vd. manifestarlo, a fin de que si era invencible nos resignásemos a continuar «sin camino» y si era vencible, intentásemos hacer cuanto estuviera a nuestro alcance para contribuir a vencerlo lo más pronto posible?

A todos los innumerables ciudadanos que nos interesamos vivamente por la realización de tales obras, nos interesa mucho, distinguido señor, conocer la importantísima opinión de Vd. sobre este asunto, puesto que al dirigirse Vd. otorgarnos tan señalado favor, contaremos ya con una orientación clara y fija para dirigir nuestros pasos en estas informaciones para el público con las cuales hemos logrado interesar a tan extraordinario número de lectores, por ser en verdad grandioso el número de ciudadanos a quienes interesa la construcción del referido camino.

Como Vd. sabrá, sin duda, la «Gaceta» de Madrid fecha 26 de Abril del año 1928, de la que las Diputaciones y los Ayuntamientos de los pueblos donde se dijeron estos biecamientos mineros —medicinales, cuidarán de abrir la vía de comunicación para dar como cómodo acceso y manterea en buen estado y si esto se dispuso hace más de cinco años, creemos que ya es hora de que el establecimiento minero medicinal de Sierra Alhamilla, cuente con esa vía de comunicación que tanta falta hace.

Asimismo, conocerá Vd. perfectamente que, con fecha 18 de Mayo de 1932 la comisión de Vías y Obras de esa Excelentísima Diputación que Vd. tan dignamente preside, acordó de todo urgencia el camino de Sierra Alhamilla y la Comisión Gestora hizo suyo dicho acuerdo.

Y, recordemos además, que el Sr. Alcalde de Petahia, cuando fué miembro de esa Junta Gestora, se ocupó de este asunto y por quel tiempo llegó hasta prebarse un presupuesto de mil y pico pesetas para los estudios preliminares del referido camino, creemos que no nos apoyamos en un sueño ni en una ilusión al impulsar y alcanzar estos deseos tan ligeras y tan justas.

A. MUÑOZ

CENTRO INDUSTRIAL

MAQUINARIA Y MATERIAL ELECTRICO EN GENERAL PARA BAJA Y ALTA TENSION

MOTORES Y GRUPOS ELECTRO-BOMBAS "SIEMENS"

BOMBAS "WORLINGTON"

INSTALACIONES COMPLETAS DE RIEGOS INDUSTRIALES Y DOMICILIOS

PROYECTOS Y PRESUPUESTOS GRATIS

AVENIDA REPUBLICA 25-A
TELEFONO 3-9-3

LAMPARAS OSRAM

ALMACENES: CONDE OFFALIA

16-A Y GARCIA ALIX 3-A

AUTOMATICOS DE MAXIMA Y MINIMA CONTADORES

TRANSFORMADORES ALTERNADORES

GRUPOS ELECTROGENOS

MOTORES DIESEL SEMI-DIESEL Y A GASOLINA

APARATOS ELECTRICOS EN GENERAL

Los deportes

Comentarios

En cuanto a yáis, eran flojos los dos equipos que frente al Atlético lucharon en los últimos días de partido. La Gimnástica Abad, de Cartagena, el mas endebil del grupo quinto de la subdivisión B, de la Liga, y los Diablos Rojos, —sin tres de sus mejores elementos quedados en Cartagena por obligaciones militares— tampoco se ofrecieron como enemigos peligrosos ni como tales «diablos».

Seguramente que si en vez de la Gimnástica fijsa del domingo tropézamos a la Gimnástica entusiasta que vencimos en Cartagena, estos puntos de esa día hubieran ido a parar a San Antonio Abad, de igual forma que nosotros nos trajimos los del día 10. Y si los «Diablos» llegan completos, aunque más difílicemente, puede que también se hubieran llevado los dos puntos y con ellos nuestras ilusiones de promoción. Pero nada de esto se ha presentado y hasta ahora seguimos en situación igual a la que nos dejaron los profesionales, en buena hora, despedidos.

¿Qué no tenemos equipo para la promoción? Indudable. Ya lo tendremos. Porque lo primero que han de hacer los directivos que se «rascan» el botellón es contratar un entrenador que prepare el once y lo ponga en condiciones de hacer un papelón en el torneo que se viene y hasta, si es posible, buscar uno de dos puestos que se discuten en él para el ascenso a la primera categoría. Un entrenador, con autoridad y amplias facultades, necesariamente ha de aconsejar, en su día, la sola importación de un par de jugadores que cubran puestos que por aquí son difíciles de cubrir.

Porque para los demás lugares hay en Almería materia más que sobrada. No es la primera vez que lo hemos dicho.

Núñez, con espléndidas facultades, en estos momentos ha de rendir más en el ala izquierda de la delantera, sin que se le pierda de vista para la defensa como medio ala.

Ortega es otro jugador a punto de malograrse si no se acude

al tiempo sobre él. Porque tiene

fuerza, chuta bien y toca a la pelota tan magnificamente como Amezúa.

A Soria sería un cargo de conciencia dejarle caminar por sus respectos. Venga pronto ese entrenador que haga de él el gran jugador que tiene dentro.

Segura, para ser un centro

completo, no necesita otra cosa

que procurarse la rebaja de un par de kilos de grasa.

Y a Castrito, para que todos

fijen en él, como lo hicieron los

delegados de Cartagena y los

colegiados murcianos que nos

visitaron en estos dos días, re-

dar convertidos en otros cuatro mas si es que los interiores no malgastan tanto tiempo en retenciones y rogates innecesarios.

Surpresas hubo en cuanto actuaciones individuales. La Castrito en primer lugar, que como interior de una movilidad extraordinaria a la linea y que, una vez más, demostró su calidad y su valía. La de Soria, que aparte su clase reconocida—que hoy que pulir—se mostró con una acometividad y una valentía insopechadas. La de Jiménez, igual como siempre, pero con una agilidad imprevista pese a su escasa estatura y a su habitual premiosidad. La de Segura, como delantero central, oportuno, decidido, pasando bien y chutando fácil; y con un estilete, en los remates de cabeza, de jugador de altura.

Así, pues, si a director acertó en dedicarse a buscar entrenador y procurarse un medio centro—Pérez pudiera ser, que no ha jugado campeonato ni Liga—no hay que temer por la promoción ni porque Ortega se vayan algunos balones y falle en otros, ni porque Soria no sujetase la pelota y olvide pasarla cuando la tiene con él. El entrenador corregirá todo esto y nos dará un buen equipo, capaz de buscarse un puesto en la primera categoría y de ganar o empatar partidos difíciles fuera de casa. Y con la ventaja para aquellos directivos sacrificados de bolsillo, de que, a finales de mes, conseguirán economizar sus buenas mil quinientas pesetas.

Consideró, en los dos días, ha hecho paradas de mérito, no muchas, porque el dominio lo tuvo de su equipo; pero las bastantes para acreditar que recupera la forma y que es elemento indispensable.

Ripoll y Jover han bajado en acierto. En Jover, por falta de entrenamiento; y en Ripoll, por exceso de amor propio que le hace perder la serenidad para intervenir oportunamente.

Jesus Valle perdió el hábito de jugar en el centro, en donde llegó a defenderse—sin juego—por lo trabajador y por lo decidido. Jesus Valle, aun sin juego, es un excelente medio ala, que defiende y ataca, las dos acciones a un tiempo.

Amezúa está muy pesado. Aquí hay un jugador maleornado por falta de entrenador. Porque Amezúa tiene facultades, bastante visión de juego y un buen toque de balón.

Jiménez, sabiendo más que los ratones, si sabe conservarse en su puesto como ahora está—aquí, las manos del entrenador—es elemento muy necesario.

Núñez, con espléndidas facultades, en estos momentos ha de rendir más en el ala izquierda de la delantera, sin que se le pierda de vista para la defensa como medio ala.

Ortega es otro jugador a punto de malograrse si no se acude

al tiempo sobre él. Porque tiene

fuerza, chuta bien y toca a la pelota tan magnificamente como Amezúa.

A Soria sería un cargo de conciencia dejarle caminar por sus respectos. Venga pronto ese

entrenador que haga de él el gran jugador que tiene dentro.

Segura, para ser un centro

completo, no necesita otra cosa

que procurarse la rebaja de un

par de kilos de grasa.

Y a Castrito, para que todos

fijen en él, como lo hicieron los

delegados de Cartagena y los

colegiados murcianos que nos

visitaron en estos dos días, re-

gatear menos y prodigar más el «school».

Y ahore, Canc.

A este muchacho, por las cosas raras que en Alicante se dieron, acordó la directiva retenerlo hasta el domingo, que le habíamos de ver en condiciones de ventaja. Porque otra de las «chazarritas» de los profesionales era encerrarse en un «crash» con admisiones restringidas. Y a Castrito parece ser que le echaron bala negra.

Cabo es un jugador pasado, faltó de forma y de juicio, que pasa con dificultad y que tiene poco desenvoltura sobre el terreno. Únicamente si a muy bien con la pierna izquierda.

Quedamos en que lo que necesita el Ath. Elíct. es un entrenador, que debe venir pronto y a toda prisa. Y acompañado de un medio centro, si posible fuera el propio Pérez. Y también un técnico, lámina secretario o mozo de equipajes, que no suspenda su forma de ver estas cosas si peligro de que desaparezca el Club por falta de atención económica o de desprendimientos altruistas. Porque ésto que hasta ayer tuvo el Ath. Elíct. hace mutis por el foro.

ROQUEUI

Mercados

Alhondiga

Los precios que ayer rigieron en la Alhondiga, de los artículos que se mencionan, son:

Patatas, los 100 kilos de 30 a 35 pesetas.

Cebollas, el kilo a 0'30 pts.

Guisantes, el kilo de 1'40 y 1'50 pts.

Habas, el kilo de 0'70 a 0'80.

Tomates, el kilo de 0'20 a 0'30.

Naranjas, el 100 de 3 a 3'50.

Limon, el 100 de 1'50 a 2'50.

Castañas, el kilo de 0'20 a 0'25.

Sastrería —

Herrada

Extenso surtido en géneros para la presente temporada.

P. Canalejas, 4, y Avenida de la República, 11.

ALMERIA

GARAGE INGLES

Adolfo Téllez Herrera

Sagasta, 5.—ALMERIA

Accesorios y repuestos para automóviles y camiones de todas las marcas.

Neumáticos y aceite

ENVIO A TODAS PARTES

Garage Ingles

ALMERIA

SE VENDE Una casa de tres naves en condiciones ventajosas.

Informarán, Murcia, 31.

PANADERIA

LA VIRGEN DE CAVITE

DE

JUAN AMATE ALIAS

Elaboración de pan de todas clases

PAN DE ACEITE, EXQUISITAS MAGDALENAS Y ROSCOS DE AGUARDIENTE

Los artículos que elabora esta Casa son preferidos por emplear en todos ellos harina de primera calidad.

PARA REYES

Comunico a nuestra distinguida clientela que hemos comenzado a recibir expediciones de los modernísimos modelos de radio

MARCA PILOT 1934

Aparatos miniatura universales de cinco válvulas de 200 a 2.000 metros. 425 pesetas

Aparatos super dragón para onda larga, corta y extra corta, de ocho válvulas. 1.275 pesetas

Los pedidos serán servidos por riguroso turno

Agente general para España:

JAIME SCHWAB

Representante para Almería y la provincia:

MANUEL MOYA GARCIA

Cámaras, 14

X ALMERIA X

Teléfono 2-8-2

Pedir al once del domingo más de lo que dió es pedir la luna. Por primera vez se ofreció en la «Quiebra el año», y por primera vez, también, más de un jugador de los que actuaron se encontraba emarcado en un encuentro de esta clase. Así y todo, el dominio fué del Ath. Elíct. y si en la «Quiebra el año» el Castrito pasó totalmente ineptio, en el centro actuó Sigüenza, el segundo lugar de la clasificación logrado por el Ath. Almería uno más en la casilla de los puntos.

En el «match» del lunes, más acertada la composición de la delantera, se dominó en casi todo el encuentro y se marcaron cuatro goles que pudieron que-

TEJIDOS-CONFECCIONES

SASTRERIA FINA con DOS CORTADORES
de primer orden

Avenida de la República núm. 15

Vida religiosa

Fuentes del día

Santos Antero, papa; Florencio, obispo; Pedro Zósimo, Anastasio, Daniel, Crisóstomo, Primo, Acogües, Téoponte, Teodosio, Gordio, mártires; Genoveze, virgen. La Misa y Oficio divino son de la Octava de San Juan Apóstol, con rito simple y color blanco.

Cuando la iglesia se encontraba asilida con una de las más crueles persecuciones de los paganos, murió el Sumo Pontífice. San Ponciano, fué electo como su sucesor, con universal consentimiento del Clero y del pueblo romano. Antero, hijo de Rómulo, griego de nación y profesor de la vida eremita, tan distinguido por su santidad, que ya desde el retiro del desierto se había extendido por todo el orbe cristiano la fama de su virtud.

Possesionado de la cátedra apostólica, acreditó el acierto de su elección y justificó con estensas pruebas el alto concepto de santidad y virtud que de su persona había formado la Iglesia romana, la cual lamentó la brevedad de su Pontificado. El corto espacio de su duración, penetrado del más vivo dolor al ver disperso su rebaño, añadido y atribuido por la vejez.

mención de la persecución, aplicó su vigilante cuidado a conservar el sagrado depósito de la fe en la misma pureza con que los principios de los Apóstoles la habían propagado.

Noticiero del Emperador del celo con que trabajaba por extender las enseñanzas y prácticas de la Religión cristiana, y sabiendo que, como celoso pastor, aleataba a los fieles para despreciar los tormentos, después de haber probado su invencible fortaleza por medio de las promesas y terribles amenazas, le hizo dar muerte en el día 3 de enero del año 229.

Su cuerpo fué sepultado en el cementerio de Calixto.

Jubileo circular

Hoy se celebrará en la iglesia del Corazón de Jesús.

Mañana en la de la Sagrada Familia.

Asociación de la «Hora Santa»

El próximo jueves de nueve y media a diez y media de la noche se celebrará en la Iglesia del Convento de las Puras el plácidio ejercicio de la Hora Santa con toda solemnidad.

Se ruega a todos los asociados la más puntual asistencia. A las nueve en punto se abrirán las puertas de la Iglesia.

Dr. A. Fernieles Ulibarri

OCULISTA

Consultas de 11 a 1. Tel. 1-1-8

Avenida de la República, 51

Laboratorio de análisis clínicos e Instituto antirrábico
DEL

DR. EDUARDO PÉREZ CANO

Autorizado por el Instituto Nacional de Higiene

Análisis de sangre, esputos, orinas y demás productos biológicos. Consulta de lesionados por animales sospechosos de hidrocefalo, diagnóstico revelador de la rabia. Tratamiento antirrábico.

DE 3 A 5.—EDUARDO PÉREZ NUM. 7.

Para comprar muebles

Alcobas, comedores, despachos en todos los estilos, loza, cristal, lámparas y objetos para regalos.

VISITEN LOS ALMACENES

PARIS MADRID

Real, 9.—ALMERIA

Dr. Domingo Artés

Medicina y Cirugía del aparato Digestivo

RAYOS X

Consulta de 11 a 12 y de 3 a 5.—Sebastián Pérez, 1.
Teléfono 60.

EL CAÑON

Confitería, Pastelería y Panadería

J. Martínez Zea

AVENIDA DE LA REPUBLICA NUM. 47

(AL LADO DE LOS COCHES ALSINA)

Casa Central: Conde Offalia, 10

Casa especializada en dulces finos para bodas y bautizos. Gran variedad en frutas secas y escarchadas. Especialidad queso chino, rosco de almendra, jamón en dulce, pasteles estupendos marca Cañón, magdalenas, cochas de Viena, las insuperables yemas del Tío Quico, pasteles de jamón, budillos para las meriendas de los niños, compuestos de jamón, mortadela, sobreasada y otros.

La Casa que más bodas y bautizos hace en esta capital, por su preparación y buen gusto en preparar el dulce.

Todos los días las estupendas empadas frutas.

Se dan cupones Málaga

ALMACENES PLAZA

¡Por fin de temporada asombrosas rebajas de precios en todos los artículos!



Vapores correos franceses

de la Société Generale de Transport Marítimes a Vapor y Lloyd Latino

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina, por los más difusos trazamientos de gran tonelaje, des bâches y telegrafía de alta velocidad.

ALSINA, MENDOZA, FLORIDA Y CAMPANA

Salida de Almería el 22 de Enero de 1924 para RIO JANEIRO, SA DE NOS, MONTEVIDEO y BUENOS AIRES.

Salida de Almería el dia 22 de Febrero de 1924 para RIO DE JANEIRO, SANTOS, MONTEVIDEO y BUENOS AIRES.

PRECIOS EN TERCERA:

De 10 años cumplidos, un entero 227'50 incluye impuestos.

De 8 a 10 sin cumplir, un medio 227'50 ptas. idem idem.

CADA FAMILIA SOLO PUEDE LLEVAR UN MENOR DE DOS AÑOS, GRATIS

Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasaje en Clase de Primera, Segunda clase Intermediaria y Tercera clase, haciendo nota en Boleto para abastecimiento de carbón y agua, siendo la duración del viaje 18 días.

Las Cámaras de primera y segunda de dichos vapores están amuebladas con cama y baños y las comodidades que regulan los establecimientos, tienen espaciosas salientes, alumbrado eléctrico y el trato es inmejorable.

Y a bordo se ofrecen a los pasajeros los servicios de los restaurantes y salones de baile.

Los manifestos de pasaje se cierran dos días antes de la salida del vapor.

Si antes no se hubiesen cubierto las plazas asignadas a este puerto.

Para más informes: Sus Consignatarios: VILJO DE RICARDO JIMÉNEZ &c. (C) Avenida de la República, 89. Almería—Surtidor del Muelle 21 y 22—Málaga.

Hijo de Ramón A. Ramos

Paseo de Colón, 19 (Barcelona)

Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería, Motril Algeciras y Málaga

Con los vapores «María R.», «María Dáime de R.», «Roberto R.», «Ricardo R.», «Molino R.», «Manuela C. de R.», «Enriqueta R.». Salidas de Barcelona directo para Almería, todos los sábados. Salidas de Almería directa a Barcelona, todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los lunes.

NOTA.—Para cargar en estos vapores hay que pedir hueco con anticipación.

AGENTE EN ALMERIA:

Hijo de Alfredo Rodríguez, S.A.
Maura, 6 - Almería

CASA ASENSIO

Loza y Cristal)-(Batería de cocina
ARTICULOS PARA REGALOS

TIENDAS. 30-A

Se reciben esquelas hasta las 4 de la madrugada

Casa Rosales

TIENDAS, 4

Camisetas alejadas
Albornoces
Camisetas alejadas con cremallera
Cinturones
Pantalones de niño cortos azules
Ligas
Pantalones largos azules de niño
Tirantes
Jerseys para niños en lana
Corbatas
Jerseys en algodón para niños
Camisas
Cazadoras de lana para hombre
Boinas
Jerseys de hombre con cremallera
Gorras
Chalecos blancos y colores
en punto de lana para hombre
Sombreros
Blusas de lana para señora
Trajes de niños
Faldas de punto novedad
Checos
Pañuelos de hilo, seda y algodón
Colchas orientales
Colchas de seda
Abrigos
Cojines, cuadrantes y portieres orientales
Pellizas
Calcetines de hilo, seda y algodón
Medias de hilo y seda
Trajes de mecanica
Monos y Buzos
Camiseas de lana
Mantas de lana de Antequera
Impermeables
Guantes de piel para señoras y caballeros
Pantalones sport novedad para niños
Medias y calcetines sport para niños
Chalecos de punto para hombre

La Casa que más baratos y mejores artículos vende en Almería

CALZADOS

ULTIMOS MODELOS

LA CASA QUE MAS SURTIDO PRESENTA

Avenida de la República núm. 13

Vida judicial

Audiencia

Señalamientos para hoy

Hoy tendrá lugar en la Sección primera la vista de un expediente instruido para la aplicación de la Ley de Vagos.

—En la misma Sala se celebrará hoy la vista de una causa pendiente del juzgado de la Audiencia, contra Ramón Santiago Amador, por el delito de tenencia ilícita de armas.

Difenderá al procesado el abogado señor Vicente.

Señalamientos para mañana

En la Sección primera está señalada para mañana la vista de una causa seguida por el delito de desacato, contra Francisco Vizcaíno y otros.

Abogado, señor Martínez Puertas; procurador, señor Escobar.

—En la misma Sección está señalada también para mañana la vista de una causa por injurias contra el mismo individuo.

De la defensa del procesado se ha hecho cargo el letrado señor Pérez Almansa, y como procurador actuará el señor Rueda.

Medista

Se ofrecer trabaja a domicilio. Precios modicos.
Calle del Pueblo 42.

Denuncias

—

Aurelio López Sánchez denunció en las oficinas de Policía a don Diego Cano Céspedes por negarse a devolverle 35 cajas de madera que le prestó en el mes de octubre.

—Juan Pedro Padiella denuncia al conductor de la camioneta número 3.450 de la matrícula de Granada por causarle daños en una tarima, que valora en 50 pesetas.

Entre ellos

—

Maria Viciosa Salvador denunció a Carmen Dionis Cezaña y a Candelaria Cezaña Gómez, por malos tratos.

—

La benemérita realiza pequeñas para encontrar a los incendiarios.

Ama de leche

Eucaristía Torres Gallardo se ofrece para casa de los padres, con leche de un mes.

Informarán: General Riego núm. 34.

Miguel García Algarra

OCULISTA

CONSULTA: DE 10 a 12 y de 4 a 6

Terriza 15.—Almería

Ciclistas interesa este anuncio
En los garages ciclistas

Calle de Granada, 25-A sucursal y
Avenida de la República, 71 (frente al Casino)

Reparamos, niquelamos y pintamos a fu go por mucho menos dinero que en competente y especializado en esta clase de trabajos; los accesorios los vendemos a precio de costo; si usted es revendedor le haremos un buen descuento en sus compras; la marca que usted quiera, en la calle de Granada, tenemos abierto durante las 12 horas de día, hasta los días festivos. Alquilamos bicicletas para niños, en todos los tipos; sólo con su primer visita, le daremos a conocer nuestra clase de operar.

NO LO OLVIDE. C. Granada, 25-A y A. de la República, 71

Garages de Manuel M. Cabrera

Hemorroides (Almorranas)

CURA RADICAL sin operación, por un procedimiento que carece absolutamente de peligro y compatible con las ocupaciones del paciente.

Dr. Francisco Soriano

Matriz - Partos - Cirugía general

RAYOS X - DIATERMIA - RAYOS ULTRAVIOLETAS

Ricardos, 4 Teléfono 207 ALMERIA

CLÍNICA DENTAL DE

TORIBIO ALVAREZ ODONTOLOGO

ENFERMEDADES DE BOCA Y DIENTES - EXTRACCIONES

TRABAJOS EN PROTESIS FIA Y NOVIA

CONSULTA DE 10 A 1 Y DE 3 A 6

Boulevard, 56, principal - Teléfono 554